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Xi Vi XY X Vi
4 197 788 16 38809
6 272 1632 36 73984
2 100 200 4 10000
5 228 1140 25 51984
7 327 2289 49 106929
6 279 1674 36 77841
3 148 444 9 21904
8 377 3016 64 142129
5 238 1190 25 56644
3 142 426 9 20164
1 66 66 1 4356
5 239 1195 25 57121
55 2613 14060 299 661865
(1)SSy == x2 — nX>=46.91667

SS,, =5y} — n¥>=92884.25

S8y =2 Xy — nXY=2083.75

by =SS _ 208375 _ 44 4135

- SS,.  46.91667
b():?— bly: 14.1865

FIr LA /N B4R fy ;= 14.1865 +44.41385x;
)/ INE 5 e g AR AN 7S T AIER LR E-14-7-3 » Bt LASSE=336.8810
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1

& E-14-7-3
Xi Vi Vi Vi~ Vi i =3
4 197 191.8419 5.1581 26.6058
6 272  280.6696 —8.6696 75.1624
2 100 103.0142 —3.0142 9.0855
5 228 | 236.2558 —8.2558 68.1578
7 327| 325.0835 1.9165 3.6730
6 279 280.6696 —1.6696 2.7877
3 148 147.4281 0.5719 0.3271
8 377 369.4973 7.5027 56.2900
5 238| 236.2558 1.7442 3.0423
3 142 147.4281 —5.4281 29.4639
1 66 58.6004 7.3996 54.7547
5 239 | 236.2558 2.7442 7.5308
0 336.8810
(3)EH= E-14-7-4 S VUfbEEE T2 ;=2 (i — 1) =0
(EH7R E-14-7-4 S5 A ST T 2 xie;=0
(5EHR E-14-7-4 515558 T 2 yei=0
x E-14-7-4
Xi Vi Vi vi—yi| Xii=3|  n@i—)
4 197| 191.8419 5.1581 20.6323 989.5363
6 272 280.6696 —8.6696| —52.0178|—2433.3010
2 100| 103.0142 —3.0142 —6.0284| —310.5064
5 228 | 236.2558 —8.2558| —41.2789| —1950.4739
7 327 325.0835 1.9165 13.4156 623.0286
6 279 280.6696 —1.6696| —10.0178| —468.6136
3 148 147.4281 0.5719 1.7158 84.3194
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1

B4 fFas s - 297
8 377 369.4973 7.5027 60.0213| 2772.2145
5 238 236.2558 1.7442 87211 412.0838
3 142 147.4281 —5.4281| —16.2842| —800.2490
1 66 58.6004 7.3396 7.3996| 433.6218
5 239| 236.2558 2.7442 13.7211| 648.3396
0 0.0000 0.0000

14.8 s Bkt B TAS (X)) BAMER (V) METRLHERE - B mI 10 Ko

A4 (X, V) %k E-14-8-1

7 E-14-8-1
X BT A% Y EHEA (B - &)

20 30

40 60

20 40

30 60

10 30

10 40

20 40

20 50

20 30

30 70

WFt H F/NF 7 E R yi=bo+ b
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GV FT A S P R £ e R B -
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(M fEst by a2 EL -

®)EF & K a=0.05 THpEHy : f1=0H, : f;>0-

) FE K a=0.05 ThpEHy * fo=0+ Hy : fp>0-

(0=t 5 Bty 95% 15 H [ [ -

ADFH S x=350F » EHHE K FHEN ISNERERMER -

Bz
# E-14-8-2
Xi Vi Xi x7 Vi
20 30 600 400 900
40 60 2400 1600 3600
20 40 800 400 1600
30 60 1800 900 3600
10 30 300 100 900
10 40 400 100 1600
20 40 800 400 1600
20 50 1000 400 2500
20 30 600 400 900
30 70 2100 900 4900
220 450 10800 5600 22100
X=22 | Y=45

(DEEERR E-14-8-2 15410

S8 = 2 xzz - nXQ =5600—10 (222) =760

S8, =5 y? —n¥*=22100 — 10 (452 = 1850
S, == xp; — nX Y=10800 — 10(22) (45) =900
SSw _ 900

= SSxx —m: 11842

bo=Y — b, X=45—(1.1842) (22)=18.9476

by

W il !
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1

BTl /N HEER B 9= 18.9476 + 1.1842x;

)i/ NPT R SR FR 7= P AR R E-14-8-3 « FirLL - SSE=784.2105

2 E-14-8-3
X; Vi ¥i=18.9476 +1.1842X; Vi— Vi i—m)?
20 30 42.6307 —12.6307 | 159.5346
40 60 66.3147 —6.3147 | 39.8754
20 40 42.6307 —2.6307 6.9205
30 60 54.4727 5.5273 30.5510
10 30 30.7887 —0.7887 0.6221
10 40 30.7887 9.2113 84.8481
20 40 42.6307 —2.6307 6.9206
20 50 42.6307 7.3693 54.3066
20 30 42.6307 —12.6307 | 159.5346
30 70 54.4727 15.5273 241.097
0 784.2105
SIMNNETRITER ¢

SSE= Zylz —bo2yi— b2 x;y;
=22100 — (18.9476) (450) — (1.1842) (10800)
=784.2105

SSE=SS,, — b1SS,,
=1850 — (1.1842) (900)
=784.2105

2
SSE=55,, 50
2

=1850 — (9706%)
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=784.2105

SSE=SS,, — b} S,

1

=1850 — (1.1842)*(760)

=784.2105
(3)0%x=S%x=MSE=

SSE _ 784.2105

8

AL > SR THAAT (T B

€:~N(0,98.026)

8

(4)SST=3y? — n¥*=SS,, = 1850

=98.026

SSR=SST — SSE=1850 — 784.2105=1065.79

T LAARERY ANOVA F4[132 E-14-8-4

Z E-14-8-4
AR | KRR | BHE | A F1{E
W | 10658 1 10658 | 1087
SR 784.2 8 98
gist | 1850 9
BIr=Son =133k 1 - 1820 576
e ;)gg—% - (%)%:0.523

32
(6)S§0=(1+ X )MSE

n SSy

2
:(%+£ (98.026)=72.23

760)

FITLL bo BNHT AL 3 BC 2 bo~ N(Bo , 72.23)

-
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(7S, = (Sé )MSE (7é0)98026 0.129

AT LA by E@‘ﬁf&ﬁ@ﬂ}%bl ~N(B;,0.129)
®)H, - pi=
Hy : pi>0

A TKAE 0= 0.05 B 1,05 (8) = 1.86 » A LUK E HUFEABIH £y
_ | b
|

R AEFEAERET Al EE

by _1.1842
Sh, 4/0.129

{ FLL > RE SR RyfB 58 Ho > BN REGRPREE AR 0 - %

9H, : po=0
Hy : py>0

by
Sh,

> 1.86}

=3.2968>1.86

HAZE 7K AE a=0.05 BFATEAEI 2y
b

R=‘ S:o
RIS ARG RS EG e

by _18.9476 _
S, /7223 =2.2294>1.86

FRLL > M SR RfB 48 Ho » BN SR SR BERAE KL O

by
S,

> 1‘86]

1020025 (8) =2.306 » FTLA S18Y 95%(EHEIE ] &
[by — (2.306) Sy, , by +(2.306) S ]

W il !
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FRIBAEB AR AT T R AV A

[1.1842 — (2.306) (+/0.129), 1.1842 +2.306 (+/0.129)]
=[0.356,2.012]

D x =35 - BEHHE A VI(EHRY 9S%TEMEHFAY L ~ TR

1 ,35-%?
(bo+35b) — (2.306) Sy x ﬁ_F( SSX;X)

1 ,(35—-X)7
(bo+35b0) +(2.306) Sy i+ SS:()

RBEAERATR - stREMEEREEYE ~ TIRA

(18.9476)+(35)(1.1842) — (2.306) («/98.026)\/1104—(357_652)2:48.9494

_ 2
(1&9476)+(35)(L1842)+(2306)0/9&026)V/]t)+(3576§2)=:7L8398

{ 149 Koo AU 1 B R A KM S BAEE K E-14-9-1 BB A B 19 10 18 %
RBFTLRN X GRAKMN EFEAR) - ¥ (FESEEXET) -

< E-14-9-1
X N (BRfiz - H) YESE (B - D)
2 58
6 105
8 88
8 118
12 117
16 137
20 157
20 169
22 149
26 202




J 1H1514.TPF-29 5/14/2002 14:02:09

1

DT F N 7748 57 42 i=bo+ bix; »

Q)% 5 /N 77 8L B AR 0 R £ 07 A o

(3)4 % ANOVA % -
WOt EHER PR £ e 8 EH oYy
G)FFHEERWH ERBEARERH R -
6) i 5T bo Y 52 R H -
MOfsst by W2 BE -
@) #ZE KEa=0.05TigxEHy : pr=0°H >0
O % KEa=0.05 T EH, * fo=0> H : fo+0-
A0 = 5 Bothy 95% 1= # & i 7
ADFHH Sy 95% B M IE R &
OFHE x=158 » FHEXHTFHEN IS%EHER -
Ozt & x=158 » TR E XN 5% EHERM -

14 fEEsiiam - 303

& 14-E-9-2
Xi Vi Xi X7 Vi
2 58 116 4 3364
6 105 630 36 11025
8 88 704 64 7744
8 118 944 64 13924
12 117 1404 144 13689
16 137 2192 256 18769
20 157 3140 400 24649
20 169 3380 400 28561
22 149 3278 484 22201
26 202 5252 676 40804
2=140 | 2=1300 | X=21040 X=2528 | ¥ =184730
X=14 | Y=130
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(1SS, = > x2 — nX>
=2528 —10(14)?
=568

SSy=2xy;— nXY
=21040 —10(14) (130)
=2840

S,y =2yt — ny?
=184730 — 10(130)*

~ 15730
_ S8y 2840 _
1=5s, T 568 0

«‘ bo=Y — b X=130—5(14)=60

FirLA > /NPT AR =R
)A/,' = 60 + 5x,»

@)/ NPT AER SR A T AT E-14-9-3 AR » ATl SSE=1530 ¢

Z E-14-9-3

X; Vi 7i=60+5x; vi—=yi | =)
2 58 70 ~12 144

6 105 90 15 225

8 88 100 —12 144

8 118 100 18 324
12 117 120 -3 9

16 137 140 -3 9

20 157 160 -3 9
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...... 14 MFaspian - 305
20 169 160 9 81
22 149 170 ~21 441
26 | 202 190 12 144
5 =1530
SN EITER

SSE=23y? —by2y,— b1 Z xp;
=184730 — 60 (1300) — 5(21040)
=1530

SSE=S5S,, — bSS,,
= 15730 — 5(2840)
=1530

SS2,

SSxx

(2840)>
568

SSE=S5S,, —

=15730 —

=1530

SSE=S5S,, — b} SS,
= 15730 — 52 (568)
=1530

(3)SST =3 y? — n¥>=5S,,=15730

SSR=SST — SSE=15730 — 1530=14200

ALl > AGEAY ANOVA F417% E-14-9-4
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1

306 - gstgymmEs
= E-14-9-4
FIE | SEIR | BHHEE | U5 F1{HE
g 14200 1 14200 74.25
HRTE 1530 8 191
gl =t 15730 9
W3R x=Shy=MSE=3E =191
SSR_, SSE_. 1530
12 =o =1 - 33 =1 - 1220 0.9027
o I\SSE_, (9 1530
Adjr=1- ( Z)SST ! (8)15730 0.8905

©) bo PR 5+ Foeb oL - FLIRITIBL MSE 53t oyl

1S5 by BEHHIEEHEM T

|
Sgo( +&

1
_(W+ 568)(191)
—~85.0141

)MSE

(7 b 92 g o> FIDL by BB 7

Sb,—(S;xx) MSE = (568)(191) 0.3363

®H, : p1=
H, >0
FAE /KR a=0.050F > 1)05(8)=1.86 - fgEnYFEAEIK R A
_ b | b
R_‘Sbl S, >1 86]

R AR ACE R
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14 fEEiiam - 307

b, 5
— = >
S, 03363 8.622>1.86

FTLL > fEdd iR RefE4E Ho »

(9)H, : Bo=0
Hy @ %0

BEE /KA 0=0.05 B » 10,05 (8)=2.306 » FTLU@ERHELE R £y

_ ] bo
[

by
Sh,

>2.306]

RSEFINCEL XN
by 60

S, /850141 0008
FlA - kB 4G R AfE4E Hy -
(10 #9025 (8)=2.306 > FITLL Bo BY 95%(ZHAIEE] £

[by — 2.306 S, , bo+2.306 Sy, ]
R AR A E R - S EE R A
[60 — 2.306/85.0141,60+2.306/85.0141]

~[38.738,81.262]
D £18Y 95 % SHAIEH My

[by —2.306 S}, , by +2.306 S, ]
RBAEAREAER - EEER 5
[5 — 2.306~/0.3363, 5 +2.306/0.3363]

=[—3.663,6.3373]

D x= 150 - BEEPIENY 95%THME MY L ~ NRA

W il !
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7Y
(bo+15b1) — 2.306 Sy L+M

10 S8y
15 ?
(b()"’ 15b1)+2 306Sy‘X 10 ( SSX;X)

fRIBAERVERAER > EETHEEYE - TR

135 —2.306(13.82) —124 834

T

[u—

135+2.306(13.82) 10 %—145 166

(Y x= 158 - 25N 95%THMEM E ~ TR A

(15 — X
(b0+ 15b1) - 2306 SYX\/I +W+ SSxx

(15 - X
<‘ (b0+15b1)+2.306SYx\/1+10+ SSxx

fRIBAERVERAER > EETEHEEYE -~ TR

1 1
135 —2.306(13.82) 1+1—0+ﬁ_101'549
1 1 _
135+2.306(13.82) 1+W+%_168'451




